
Всероссийский научно-исследовательский институт кондитерской промышленности – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр пищевых систем им.В.М.Горбатова» РАН(ВНИИКП – филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН) объявляет конкурс на замещение должности
· Младший научный сотрудник  в отдел «Современных методов оценки качества»(1 шт. единица, 0,5 ставки)
Порядок проведения конкурса определяется приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 02.09.2015 г №937, Положением о порядке проведения конкурса ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН, Приказом директора ВНИИКП – филиал «ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН от 18 июня 2020 г № 32.
Информация о конкурсе:
· Дата объявления конкурса  22 июня2020г.
· Дата проведения конкурса  29 июля 2020г.
· Дата окончания приема заявок для участия в конкурсе  24 июля  2020 г.
· Место проведения конкурса: 107023, г. Москва, ул. Электрозаводская, д.20, стр. 3 ВНИИКП – филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН, 3-ий этаж, комната 3.
· Перечень квалификационных требований и количественных показателей по должностям научных сотрудников ВНИИКП – филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН расположен на сайте в разделе «Вакансии».
· Для участия в конкурсе претенденту необходимо разместить заявку на портале вакансий http://ученые-исследователи.рф/
Специализация:
· Должность: Младший научный сотрудник в отдел «Современных методов оценки качества» 
· Отрасль науки:05.18.01 Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства.
Тематика исследований, область практической деятельности:Разработка методик оценки качества и идентификации кондитерских изделий и полуфабрикатов.Исследование кондитерских изделий по показателям окислительной порчи жиров и идентификации. Составление отчетов, подготовка публикаций результатов исследований.

Задачи:
Под руководством ответственного исполнителя проведение научных исследований и разработк по отдельным разделам (этапам, заданиям) темы в соответствии с утвержденными методиками. Участие в выполнении экспериментов, проводит наблюдения и измерения, составляет их описание и формулирует выводы. Изучение научно-технической информации, отечественного и зарубежного опытов по исследуемой тематике. Составление отчетов (разделы отчета) по теме или ее разделу (этапу, заданию). Участие во внедрении результатов исследований и разработок.
Квалификационные требования:
· Наличие высшегопрофессионального образования по специальности:Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства, и опыт работы по соответствующей специальности не менее 3 лет. При наличии ученой степени, окончании аспирантуры и стажировки – без предъявления требований к стажу работы. При наличии рекомендаций советов  (факультетов) высших учебных заведений на должность младшего научного сотрудника могут быть назначены в порядке исключения выпускники высших учебных заведений, получившие опыт работы в период обучения.
· Наличие за последние 5 лет:
1. всего публикаций за последние  5 лет, не менее – 1
2. участие в международных конференциях за последние 5 лет, не менее – 1
3. участие в выполнении тем плана НИР, научных грантов, проектов в рамках программ РАН, министерств и ведомств РФ - 2

Условия:
· [bookmark: _GoBack]Заработная плата: полная ставка -12502рублей, 0,5 ставки -6251 рублей
· Стимулирующие выплаты: В соответствии с Положением об оплате труда работников «ФНЦ пищевых систем им. В.М.Горбатова» РАН
· Трудовой договор:бессрочный трудовой договор.
· Срок, по истечение которого предполагается проведение аттестации: в соответствии с Приказом от 02.09.2015 г № 937 Министерства образования и науки Российской Федерации.
· Социальный пакет: Да
· Найм жилья: Нет
· Компенсация проезда: Нет
· Служебное жилье: Нет
· Режим работы:20 часов в неделю
· Тип занятости:частичная  занятость

Лицо для получения дополнительных справок:
· Керби Ольга Алексеевна,  телефон: 8-495-963-54-68E-mail: conditerprom@mail.ru




