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АНТИВАНДАЛЬНЫЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ БЫСТРОСЪЕМНЫЙ ЦЕПНОЙ GSM БАРЬЕР ПОВЫШЕННОЙ НАДЕЖНОСТИ «Парконд» (Россия)
Антивандальные свойства барьера обеспечиваются усиленным корпусом из металлопроката Российского производства и скрытого крепежа внутренних узлов. Бетонируемое основание обеспечивает возможность быстрой установки/снятия барьера (под усиленный замок), его разворота на 90º при центральном размещении для работы на две стороны или удвоения перекрываемой дистанции.
Повышенная надежность обеспечивается отказом от традиционной намотки цепи ротором

и применением механизма вертикального подъёма/опускания ограничивающей цепи любого 
калибра. Интенсивность использования и перекрываемая дистанция - не ограничены.

"ПАРКОНД-180 GSM" –  многопользовательское ограждение повышенной
надежности, рассчитанное на высокоинтенсивную работу от безопасной электротрассы
(12В) или от АКБ 12В. (до 5 мес.). Размеры: 900х180х180 мм. (стенка 4 мм). Вес - 69 кг. 
Управление: пульт ДУ (до 400); набором номера с мобильного телефона (в т.ч. кнопочного GSM) для авторизированного списка пользователей на 1500 абонентов (опционально) с удаленным SMS-управлением списком. Время открытия/закрытия ограждения: 4 сек. Интенсивность использования и перекрываемая дистанция - не ограничены.  Гарантия: 1 год. Цена: 59 200 руб.
"ПАРКОНД-100 Компакт" – рекордно компактный парковочный цепной барьер, соизмеримый с размерами обычных дворовых парковочных столбиков. Время открытия/закрытия – 3 сек. Управление: дист. на 2 пользователя.
Размеры: 800х100х100 мм. Питание: от одного АКБ 12В/7Ач. (1,5-3 мес.) или подключение безопасной низковольтной электротрассы 12В. Цена: 35 500 руб. (7 шт.); 39 200 руб. (розничная). 
тел. +7 (983) 310-32-52   E-Mail: zakaz@2393252.ru
