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Уважаемые партнеры!
Уведомляем Вас о предстоящих ограничениях в поставках опасных и специальных грузов на время подготовки и проведения Чемпионата Мира по футболу 2018 в России.
    Настоящим письмом ООО «Авто-Кар» уведомляет Вас, что в период с 25 мая по 25 июля 2018 года будут введены специальные меры безопасности на время проведения на территории Российской Федерации Чемпионата Мира по футболу FIFA 2018г. Будут введены ограничения на транспортные перевозки специальных и опасных грузов, отнесенных к 1 и 4 классам опасности, таких как; растворители, лаки, катализаторы и другие продукты общим объемом от 0,2л до 25л. 
   При проведении Чемпионата Мира по футболу 2018г. усиленные меры безопасности вводятся в Волгоградской, Свердловской, Калининградской, Нижегородской, Ростовской, Самарской областях и Мордовии, а также в Москве, Санкт-Петербурге, Казани и Сочи.
    На указанных территориях будет запрещена или существенно ограничена транспортировка специальных и опасных грузов, что может привести к нарушению сроков торговых обязательств, установленных с нашими заказчиками, поставщиками и другими контрагентами. Данные ограничения также распространяются на поставки опасных грузов по импорту. Настоящие Правила действуют с 25.05.2018г. по 25.07.2018г. включительно.  
     Продукты для кузовного ремонта бренда Value-Pro имеют класс опасности и в связи с этим возможны запреты на транспортировку данной продукции в этот период.

   Обращаем Ваше внимание на то, что необходимо заблаговременно рассчитать объемы нижеуказанных продуктов, необходимых для Ваших потребностей продаж на весь период подготовки и проведения Чемпионата Мира по футболу 2018г. 
